

四大板块 20 余项活动热热闹闹迎虎年

市文化馆端出春节“云端大餐”

本报讯（记者廖惠兰 通讯员陈敏健）昨日是北方小年夜，虎年新春进入倒计时。宁波市文化馆给广大市民准备了丰富的“云端大餐”。

昨日起，市文化馆推出覆盖全市的十八般“虎”艺过大年云直播系列活动，共有“非遗云上闹新春”“区县（市）联动共赏艺”“一人一艺”推广人“新春云上看展览”四大板块 20 余项活动。“我们以‘一人一艺’全民艺术普及推广为抓手特别策划推出了惠民文化大餐，从北方小年夜起至正月十五，准备了精彩的活动，也邀请了本地

多位知名艺术家陪大家一起过大年。”市文化馆副馆长、市非遗保护中心副主任孔燕介绍。

过除夕少不了热闹的年俗活动，从除夕到正月初六，宁波市文化馆将在官方微信公众号等平台连续推送 7 部宁波非遗精品专题片，内容包括象山剪纸、白药（酒曲）制作技艺、木偶摔跤、甬剧、鄞州区传统插花、状元楼宁波菜烹饪技艺及水火流星。“我们准备的这些非遗项目，几乎涵盖了宁波人的各种年底岁尾活动，还特别邀请了阿伟作为采风者在片中带领大家领略非遗的独特魅力。”孔燕说。

据了解，受疫情影响，今年“区县（市）联动共赏艺”系列活动以“云展演”为主打方式，将推出 13 场精品文艺演出，分别选取各文化馆最新原创的音乐、舞蹈、语言类优秀文艺作品，为广市民献上代表宁波群众文化领域最高水平的文艺精品演出。其中，在春节期间将推出 9 场线上直播晚会，甬城市民只要通过手机端、电脑端，足不出户就能阖家欣赏精彩的文艺演出。

作为市文化馆推出的年度力作——“一人一艺”推广人访谈视频，2 月 8 日起将在官方微信公众

号、“一人一艺”视频号等平台发布。该访谈节目重点展现甬城艺术家的爱与坚守，届时，傅丹、陈民宪、王锦文、林绍灵、朱宁、戚颢、胡朝霞、李皓、陈行国、孔燕等“一人一艺”推广人将陆续上线，为大家带来 10 个有温度的故事。

此外，宁波市文化馆群星展厅推出了为期一个月的“四时花雨”象山农民画作品展，多位象山本土画家携作品亮相；市文化馆 117 艺术中心邀请了宁波 10 位中青年花鸟画家，以“十分春色”为主题创作了 40 件花鸟画作品，目前正在展出。

宁波姑娘王心雨有望参加北京冬残奥会

本报讯（记者林海 通讯员林军 陈丰）昨日，记者从宁波市残联获悉，在刚刚举行的世界残奥单板滑雪国家锦标赛的单板滑雪比赛中，宁波姑娘王心雨表现优异排名第一，她很有希望参加即将举行的北京冬残奥会。

王心雨出生于 2001 年 8 月，是目前浙江残疾人滑雪队中最年轻的运动员。小时候她是一名活泼可爱的小姑娘。但 6 岁时的一次意外事故，让她的脚不得不被截肢。7 岁时，王心雨接受残联工作人员的邀请，参加游泳培训，从此爱上了竞技体育。“王心雨的性格很好强，她做什么事都很拼，从小就拿了不少奖牌。”王心雨妈妈介绍。

此后，浙江省组建残疾人滑雪队，王心雨参加了试训，她参加的

项目是成年女子组 SB-LL2 级单板滑雪障碍追逐赛和单板滑雪坡面回转赛。“教练说她很有天赋，希望她能够从事滑雪运动，考虑再三，我们还是同意了。”王心雨妈妈说。在 2018 年举行的全国滑雪锦标赛上，王心雨获得了第四名。2019 年 2 月 25 日，在河北省张家口市银河滑雪场举行的全国残运会赛场上，王心雨在单板滑雪坡面回转的比赛中为浙江代表团添了一枚具有历史意义的金牌。这也是浙江运动员在全国综合性运动会的成年组冰雪运动比赛中获得的第一枚金牌。

“对比赛的成绩，我很满意，希望自己好好训练，为北京冬残奥会好好备战，最终站上领奖台。”王心雨在赛后表示。

网络作家为讲好宁波故事出谋划策

本报讯（记者厉晓杭 陈青 通讯员李义山）苍天一鹤、紫金陈、在南方的毛豆、雁无痕、天涯……昨日下午，宁波网络作家齐聚一堂，参加由市委网信办举办的 2022 宁波网络作家座谈会。网络作家群策群力，为打造宁波现象级网文“IP”，讲好宁波故事出谋划策。

“城市与作家是融为一体的，人名篇对城市形象的提升，具有关键作用。”市作家协会主席、文学港杂志社主编褚佩荣表示，城市的精神气“养育”了作家队伍，网络作家创作名篇佳作，在作品中植入宁波元素，就是对城市最好的回馈。

宁波作协副主席、宁波网络作协主席苍天一鹤认为：“作为网络

作家，要增加自己的知名度，必须努力打造出圈作品。”近年来，苍天一鹤一直在为培养新生代网络作家而奔波。他表示，要增强宁波头部网络作家、网络头部作品的影响力。

写作十余年的紫金陈作为悬疑剧《隐秘的角落》原著作者而爆红。根据他的小说《高智商犯罪》改编的悬疑剧《谋局》，全程在宁波开机拍摄。不久前，紫金陈更是喜提“茅盾新人奖·网络文学奖”。他认为：“作为宁波人，我希望自己能创作更多好的作品，传递宁波好声音。”

在南方的毛豆在《无人知晓》《生化末世的幸福生活》等多部网

络小说中融入了宁波元素，不少网友读了他的小说后甚至按照情节按图索骥到宁波各地旅游。他表示，宁波网络作家在创作过程中自然而然会在小说中带入宁波元素，包括宁波的方言、民俗、风景等，随着作品的传播让越来越多的网友认识宁波。

天涯从事文学创作多年，已出版长篇小说、短篇小说集、散文集、散文诗、报告文学等个人专著 20 多部，作品曾获省、市“五个一工程”奖。长篇小说《女船王》（合）被改编成大型甬剧《甬港往事》，并成功转让电视剧改编权。

“这几年我创作的 4 部长篇小说，都是以宁波为地域背景。”天

涯说，她最新创作的《棟树河向东流》直接用了宁波地名。不少外地读者看到，很感兴趣。她说：“以后我会多写一点与宁波有关的作品，增添更多宁波元素，宣传我们的城市。”

雁无痕说，人名篇与城市知名度密不可分，作品能出圈，更有利于宁波整个城市的形象推广宣传。

市委网信办副主任顾志强表示，宁波文化底蕴深厚，网络文学作家队伍更是藏龙卧虎，发挥了重要作用。希望网络作家能在网络作品中体现更多宁波元素，弘扬正能量，讲好宁波故事，提升宁波城市形象和美誉度，多为宁波鼓与呼，多写宁波的美与善。

寄“家书”送祝福



新春佳节即将来临，你有什么祝福的话语想对家人说？昨天，鄞州首南街道雍城社区在图书馆设置了“时光邮筒”，居民们把饱含亲情的祝福话语写在明信片上并投入邮筒，由小小邮递志愿者送到家中。（丁安 袁海未 摄）

庆贺农历虎年春节 宁波剪纸艺术家举办线上作品展

本报讯（记者陈青 通讯员陈可伟）金牛送旧千家乐，玉虎迎新万户欢。一场以虎年生肖为主题的宁波市民间剪纸精品展，日前在“宁波民间文艺”和“宁波剪纸教研”公众号线上展出，219 件作品庆贺农历虎年春节的到来。

为弘扬剪纸艺术，传播优秀传统文化，借剪纸这一传统民间艺术

营造浓厚节日氛围，岁末年初，宁波市民间文艺家协会、宁波市剪纸艺术委员会发起了“瑞虎呈祥 巧手迎春”2022 宁波市迎春剪纸艺术创作活动。全市近 200 名剪纸艺术家和爱好者积极响应，历时一个半月，为本次活动专题创作作品近 300 幅。主办方从中挑选出 219 幅精品，分成入组、大学生组、中小生组三期，进行了全面

展示。

展出的作品中有迎新春送吉祥的福虎、有聚财气旺事业的红虎、有祝长寿保平安的肥虎……作品内容紧扣虎年生肖主题，融入表现生产、劳动和生活的场景，巧妙运用夸张、变形的手法，线条简练，色彩明快，秀丽洒脱，风格迥异，精彩纷呈，具有较高的艺术水准，体现了作者丰富的想象力和高度的艺术概括力。

据悉，本次展览作品创作者中，有专业剪纸艺术家，有各级非遗（剪纸）传承人，也有来自中小学的学生和来自市老年大学的老人。张其培、魏晓红、何贤顺、朱立峰等我市知名剪纸艺术家不但亲自创作，还对部分剪纸爱好者的作品进行了点评、指导，帮助他们实现艺术升华。

【**紧急第 1 版**】场馆之精彩、防疫措施之周全、可持续运营理念之先进令人赞叹。我们赞赏中国的效率、决心和活力！感谢中方对于国际奥委会、各国运动员提供的热情款待和周到安排，相信中方采取的有力措施，将确保本届冬奥会的安全、顺利、成功举行，让世界各国运动员共聚北京，共襄盛举！我们对此抱有充分信心！中国实现了超过 3 亿人从事冰雪运动目标，这是前所未有的伟大成就，将成为本届冬奥会向中国人民和国际奥林匹克运动作出的重大贡献，也将从此开启全球冰雪运动的新时代。此次一些国家首次派出代表团，充分表明北京冬奥会得到了国际社会的广泛支持，国际社会也普遍反对将体育政治化。希望虎年不仅成为勇气之年、力量之年，也成为中国人民健康幸福之年！北京冬奥会将成为世界送给中国人民最好的虎年礼物！祝愿世界更加团结！

丁薛祥、杨洁篪、蔡奇、王毅参加会见。

年货多，年味浓 今天 12:30 锁定甬派商城 2022 年甬派新春年货节今天开幕啦！

随着日历篇篇翻页，宁波的年味也在一天天倒数声中浓了起来。在此新春佳节即将到来之际，如何备置年货，成了一件幸福的烦恼事。

此前，为提供更优质的服务，甬派商城下架了所有商品进行系统升级维护。如今系统升级完毕，甬派商城将在直播

间迎来第一波福利——今天 12:30，甬派举办“虎虎生威 2022 年甬派新春年货节”直播带货活动，一如既往地为宁波市民带来高品质的爆款商品：鄂尔多斯精纺羊绒衫、产自东北的高质量稻米、北极甜虾、上脑牛排、西冷牛排、眼肉牛排、海鲜卤味、小户赛古树熟普、古树白

茶、巴布豆童鞋、不同价位的海陆大礼包、大嘴猴保温杯……从衣食住行各个方面涵盖，这个春节的年货来甬派直播间，一站购齐！

为回馈广大读者朋友，直播间还准备了来自北大荒的长粒香原稻米和 200g 的正品上脑牛排 1 片（含赠品 330g 调理

原切西冷牛肉片 1 片）各 10 份，仅需 1 元超低价就能秒杀！另外，直播间内还有高折扣代金券和众多特价产品，精彩不容错过！

特别提醒：下单后 48 小时之内，工作人员将按地址进行寄送（新疆、西藏、青海不包邮）。如受疫情影响，物流无法送达的地区将延期发货，下单时请注意当地物流服务情况。

（李沁阳/文）



延期拍卖公告

受委托，本公司刊登于 2022 年 1 月 21 日《宁波日报》的《拍卖公告》中，原拍卖时间定于 2022 年 2 月 9 日上午 10 时，现调整延期至 2022 年 2 月 17 日上午 10 时；原报名时间：2022 年 2 月 7 日 16:00 前将拍卖保证金汇入本公司指定账户，并凭进账单和有效证件于 2022 年 2 月 7 日 16:30 前到本公司办理报名登记手续。现报名时间调整延期至 2022 年 2 月 15 日 16:00 前将拍卖保证金汇入本公司指定账户，并凭进账单和有效证件于 2022 年 2 月 15 日 16:30 前到本公司办理报名登记手续，其他内容不变。 宁波永为拍卖有限公司

鄞州区 JD05-06-01、JD05-06-02 地块地上、地下设施登报公告

鄞州区白鹤街道甬蔬果品市场地块 JD05-06-01、JD05-06-02 列入年度土地出让挂牌计划。因土地出让需要，近期对该地块内地上、地下的供水、供气、通信、燃气、军用户外及人防工程等设施进行排摸。为了确保该地块出让前地块内地上、地下无任何管线和各种设施设备，请相关权属单位自见报之日起 5 个工作日内，到宁波市鄞州区白鹤街道拆迁办公室进行确认登记。逾期未登记的，视作该地块内相关设施设备迁移完毕，由此可能造成的后果由权属单位自行承担。

联系人：梁君
联系电话：0574-87633072
联系地址：宁波市鄞州区兴宁路 43 号
宁波市鄞州区人民政府白鹤街道办事处
2022 年 1 月 26 日

关于中国农业银行股份有限公司奉化城东支行变更营业场所的公告

经宁波银保监局审核通过，中国农业银行股份有限公司奉化城东支行营业场所变更为：宁波市奉化区龙津尚都新丰路 13-2 号商业 03、13-3 号商业 02、15-1 号商业 01、15-2 号商业 04。现予以公告。

机构名称：中国农业银行股份有限公司奉化城东支行
机构编码：B0002S233020120
许可证流水号：01041126
批准成立日期：1998 年 4 月 10 日
营业地址：宁波市奉化区龙津尚都新丰路 13-2 号商业 03、13-3 号商业 02、15-1 号商业 01、15-2 号商业 04
邮政编码：315500
电话：0574-83087922
发证机关：宁波银保监局

业务范围：办理人民币存款、贷款、结算业务；办理票据承兑与贴现；代理发行金融债券；代理发行、代理兑付、销售政府债券；代理收付款项及代理保险业务；从事银行卡业务；代理基金买卖业务、代理黄金买卖；办理外汇存款、外币兑换；总行等上级机构在银行业监督管理委员会批准的业务范围内授权开展的其他业务。

发证日期：2022 年 1 月 21 日

关于镇海电厂高压线周边地块项目房屋征收决定的公告

因基础设施建设需要，根据《国有土地上房屋征收与补偿条例》《浙江省国有土地上房屋征收与补偿条例》《宁波市国有土地上房屋征收与补偿办法》等有关法规，本区人民政府依法作出《镇海电厂高压线周边地块项目房屋征收决定》（镇政发〔2022〕4 号），决定征收镇海电厂高压线周边地块项目范围内国有土地上的房屋。现将有关事项公告如下：

一、征收范围为：东至俞范东路、南至镇宁东路、西至蛟川新建小学地块、北至中一村农用地。本项目涉及国有土地上房屋总建筑面积约 8146 平方米，非住宅 7 家。

上述征收范围内的国有土地使用权同时收回。

二、房屋征收部门为宁波市镇海区房屋征收服务中心，房屋征收实施单位为宁波市镇海蛟川房屋拆迁事务有限公司。

三、本项目签约期限为 30 日，搬迁期限为签约期限届满之日后 60 日，具体起止日期由房屋征收部门另行公告。

四、本公告期限为 10 日，镇海电厂高压线周边地块项目房屋征收决定自公告期限届满之日起生效。

五、镇海电厂高压线周边地块项目房屋征收补偿方案可见镇海区人民政府网站（http://www.zh.gov.cn）或者征收项目现场公告。

被征收人对本房屋征收决定不服的，可自征收决定公告期限届满之日起 60 日内向宁波市人民政府申请行政复议，也可自征收决定公告期限届满起 6 个月内向宁波市中级人民法院提起行政诉讼。

特此公告。

宁波市镇海区人民政府
2022 年 1 月 25 日

宁波市安全生产协会关于表彰 2021 年度安全生产示范企业的公告

2021 年，在各级党委政府的正确领导下，宁波市安全生产协会广大会员单位深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产的重要论述，面对疫情防控常态化新形势，牢固树立安全发展理念，模范遵守安全生产法律法规和标准规范，带头履行安全生产主体责任，着力加强安全管理，保证了全年安全生产，为我市打赢遏制重大生产安全事故攻坚战作出了积极贡献，涌现出一大批先进单位和示范企业。为表彰先进，树立典型，进一步发挥先进单位的示范引领作用，经研究，决定对镇海国家石油储备基地有限责任公司、中国石油化工股份有限公司镇海炼化分公司、宁波市自来水有限公司、宁波送变电建设有限公司、浙江泰阳建设集团有限公司、中国石化销售股份有限公司浙江宁波石油分公司、台塑工业（宁波）有限公司、宁波长阳科技股份有限公司、宁波韵升磁体元件技术有限公司、韩电集团有限公司、狮丹努集团股份有限公司、国能浙江宁海发电有限公司、宁波金发新材料有限公司、宁波市城展建设工程有限公司、中慈国际建设集团有限公司、宁波博威合金材料股份有限公司等 16 家会员单位进行表彰，并授予“宁波市安全生产示范企业”称号。

宁波市安全生产协会
2022 年 1 月 26 日